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                     2006           2002 
 

   
Partido de la U    20     -  

Konservative Partei    18   13* 

Liberale Partei     17   29** 

Cambio Radical    15     2 

Polo Democrático Alternativo  11     9 

Convergencia Democrática    7     1 

ALAS Equipo Colombia     5     5 

Colombia Democrática     3     3 

MIRA        2     1 

Colombia Viva      2     -                      

Dejen jugar al Moreno     0     1 

Visionarios con Mockus     0     - 

Por el país que soñamos     0     1 

C4        0     1 

Sonstige       2     
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• Der Konservativen Partei hatten sich weitere politisch nahestehende Senatoren 

angeschlossen, so dass die Fraktion schließlich aus 24 Mitgliedern bestand 
**    12 dieser Senatoren schlossen sich dem Uribismus an; am Ende der Legislaturperiode sollen   
nur noch 9 Senatoren der Liberalenn Franktion angehört haben 
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2006 2002 
Apertura Liberal                                        6                              4 
Liberale Partei    33   54  
Partido de la U    26    -  
Konservative Partei    26   21* 
Cambio Radical    18     7 
ALAS Equipo Colombia     8     4 
Polo Democrático Alternativo   11     6 
MIPOL                                                       4                              1 
Colombia Democrática                             2                                - 
Peñalosista                                               2                                - 
 
 

• Der Konservativen Partei hatten sich weitere politisch nahestehende Abgeordnete 
angeschlossen, so dass die Fraktion schließlich aus 40 Mitgliedern bestand 
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